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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 5 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im Hotel

Townhouse Wismar in zentraler Lage, direkt am

historischen Marktplatz der Stadt

- Schifffahrt von Wismar zur Insel Poel

- Fahrt mit der Schmalspurbahn "Molli“ von

Kühlungsborn nach Bad Doberan

- Reiseleitung bei allen Ausflügen vor Ort

- Kleiner Empfang am Bus

- Bettensteuer

______________________

Min. 18 Teilnehmer

zubuchbare Optionen:

5x3-Gang-Abendmenü im

Hotelrestaurant

150 €

Termine & Preise:

20.06.2024 - 25.06.2024 - Hotel Townhouse Wismar

Preis pro Person im Doppelzimmer 885 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1080 €

 

28.08.2024 - 02.09.2024 - Hotel Townhouse Wismar

Preis pro Person im Doppelzimmer 885 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1080 €

Wismar, Hansestädte und Ostseestrände - 6 Tage

Eine frische Brise Meeresluft 

Genießen Sie das typische Ostseeflair auf dieser besonderen Reise zu den schönsten Seebädern und Hansestädten

Deutschlands. Sie wohnen perfekt, inmitten der charmanten Hafenstadt Wismar. Diese zählt schon lange zum UNESCO

Weltkulturerbe. Das Ausflugsprogramm ist so abwechslungsreich wie die Mecklenburgische Ostseeküste selbst. Freuen

Sie sich auf die atemberaubende Küstenlandschaft mit ihren weiten Stränden, den schroffen Steilufern und grünen

Wiesen. Daneben sind es die traditionsreichen Hansestädte und die majestätischen Seebäder mit ihrer typischen

Bäderarchitektur, die zu den Höhepunkten Ihrer Reise gehören. Ein ganz besonders nostalgisches Erlebnis wird die

Fahrt mit der berühmten Molli-Bahn. 

1. Tag: Anreise nach Wismar  zu Ihrem Hotel. 

2. Tag: An diesem Morgen lernen Sie Ihren Urlaubsort Wismar näher kennen. Herrlich liegt die Hansestadt in einer

tief eingeschnittenen Bucht an der mecklenburgischen Küste. Beim Schlendern durch die malerischen Gassen der

Altstadt begegnen Sie auf Schritt und Tritt den liebevoll restaurierten Bürgerhäusern. Kein Wunder, dass die historische

Stadt aus der Blütezeit der Hanse zum Welterbe der UNESCO zählt. Anschließend heißt es "Leinen los“. Mit dem

Adler-Schiff  geht es zur kleinen Ostseeinsel Poel. Hier genießen Sie das maritime Flair.

3. Tag: Auch an diesem Tag gehen Sie auf Entdeckungstour. Erstes Ziel ist Kühlungsborn mit seinen feinen

Sandstränden und der idyllischen Bäderarchitektur. Hier starten Sie zur Fahrt mit der historischen Schmalspurbahn

"Molli“ nach Bad Doberan. Seit über 125 Jahren verkehrt die Molli auf dieser historischen Strecke entlang der alten

Lindenallee. Das ist Dampfnostalgie pur! Anschließend erkunden Sie die einstige Sommerresidenz Bad Doberan. Eine

hübsche gotische Kleinstadt, die vor allem durch das Doberaner Münster bekannt wurde. Nächster Anlaufpunkt ist

Heiligendamm, Deutschlands ältestes Seebad ist bekannt als "die weiße Stadt“ mit seinen vielen klassizistischen

Häusern entlang der Promenade.

4. Tag: Nach dem Frühstück laden wir Sie zu einer Stippvisite in der Residenzstadt Schwerin ein. Eine wunderbare

Stadt, die mit ihrer mecklenburgischen Gelassenheit allen Stürmen der Geschichte trotzte. So können Sie heute ihr

unvergleichbares Ensemble von Landschaft und Architektur bewundern. Dazu gehört das Herzogliche Schloss, das sich

märchenhaft im Wasser des Schweriner Sees spiegelt. Der Dom zählt zu den prachtvollsten Bauten der norddeutschen

Backsteingotik. Den Nachmittag können Sie ganz nach Ihren eigenen Wünschen gestalten. Die zentrale Lage Ihres

Hotels ist ideal um das bunte Treiben der Hansestadt Wismar zu erleben.

5. Tag: Heute möchten wir Ihnen die Schönheiten von Lübeck zeigen. Die Königin der Hanse glänzt mit ihren vielen

Kulturschätzen und gehört zu den beliebtesten Zielen Norddeutschlands. Ein wahres Schmuckstück ist die ringsum von

Wasser umgebene Altstadt. Diese ist Teil des UNESCO-Weltkulturerbes. Sicher sind Sie gespannt auf das bekannteste

Bauwerk der Stadt, das doppeltürmige Holstentor. Auch sonst gibt es viel zu erkunden: Das Buddenbrookhaus, der Dom

und natürlich die zahlreichen Backsteinbauten. Nachmittags steht ein Abstecher nach Boltenhagen auf dem

Programm. Das zweitälteste Ostseebad Deutschlands ist mit seinen einladenden Cafés und Geschäften ein echtes

Urlaubsparadies. 

6. Tag: Mit vielen schönen Urlaubserinnerungen im Gepäck starten Sie an diesem Morgen die Rückreise zu den

Ausgangsorten.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese
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bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung. Informationen und Preise finden Sie in

unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

Hotel Townhouse Wismar

Am Markt 24, 23966 Wismar

Tel. 03841-2390

www.vagabondclub.com/wismar

Hotelwebseite

Das Hotel Townhouse Vagabond Club ist zentral gelegen mit Blick auf den großen Marktplatz von Wismar. Das Hotel,

welches ursprünglich ein Haus der Deutschen Seereederei war, ist so farbenfroh, wie die Stadt lebensfroh ist. Von hier

aus können Sie durch die Gassen des gut erhaltenen Stadtkerns spazieren, oder erkunden Sie den historischen Hafen,

der ebenfalls fußläufig erreichbar ist.

Das Markt-Frühstück wird im Breakfast-Club serviert und bietet regionale Köstlichkeiten. Im Wiener Restaurant Joseph

können Sie sich von der österreichischen Küche verwöhnen lassen.

Die lichtdurchfluteten Zimmer sind ausgestattet mit Dusche, WC, Fön und TV.
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